

金匯 馮強

油價拉升通脹 歐元跌後反彈

歐元上週初在1.3510美元獲得較大支持後，上週四曾反彈至1.3643美元，但隨即遇到回吐壓力，並於本週初大部分時間處於1.3573至1.3613美元之間的活動範圍。

美元偏弱 金價反覆看升

現貨金價上週五受1,321美元阻力後，略為作出回吐，而本週初在1,309美元獲得較大支持後，現貨金價已連續兩天均持穩位於1,306至1,309美元之間的支持位。



金匯錦囊

歐元：歐元將反覆走高至1.3680美元水平。
金價：現貨金價將反覆走高至1,325美元水平。

棕櫚油看漲 馬股基金具吸引

近日美國豆油期貨強勢攀升，豆油和棕櫚油作為全球兩大重要食用植物油，理論上價格運行趨勢相若，對棕櫚油形成利好帶動。



梁亨

馬來西亞是僅次於印尼的第二大棕櫚油生產國，雖然天氣狀況只能在一定程度上造成產量下滑，但德國漢堡的行業刊物《油世界》發佈的報告顯示，預計今年馬來西亞棕櫚油出口量為1,720萬噸，比去年只減少約100萬噸。

生物柴油原料需求大

棕櫚油除了是作為全球重要食用植物油之一外，另據《油世界》報刊預計，今年世界生物柴油產量將達到2,910萬噸，比去年提高200萬噸到210萬噸。

以佔近三個月榜首的摩根馬來西亞基金為例，主要的投資策略目標是透過吉隆坡證交所上市的公司或與馬來西亞經濟有關聯的公司證券管理組合，以實現長期資本增長的投資策略及目標。

12.5% 電訊服務、12.2% 公用事業、10.1% 非必需品消費、6.2% 能源、6.2% 必需品消費、4.1% 原材料及0.2% 資訊科技。

資產百分比為97%股票及3%貨幣市場。基金三大資產比重股票為9.7% 馬來亞銀行、9% 國家能源及6.8% 聯昌集團。

中國經濟穩增 有利大馬出口

此外，大馬公布的4月外貿進、出口額，按年分別增加5%與18.9%，其出口額創下2010年5月以來最大年增率，優於市場預測的年增9.6%及3月的年增8.4%。

馬來西亞基金表現

Table with 3 columns: 基金 (Fund), 近三個月 (Last 3 Months), 近一年 (Last Year). Rows include 摩根馬來西亞 (美元) (Morgan Malaysia (USD)) and 富達馬來西亞基金 A (Fidelity Malaysia Fund A).

金匯 出擊

英皇金融集團 (香港) 總裁 黃美斯

中國經濟回升 澳紐元走高

周一公布的匯豐中國6月製造業採購經理人指數(PMI)初值升至50.8，為六個月來最高，且首次回升至50分界線上方，反映中國經濟總轉好。



紐元企穩上望0.88

紐元兌一籃子貨幣上週四一度觸及紀錄高位，之前美國聯邦儲備理事會(FED)關於貨幣政策的言論溫和。紐元貿易加權指數升至81.29，紐元兌美元觸及六周高位。

持於200天平均線上方，可望短期紐元有企穩跡象，預料向上進一步目標看至5月高位0.8779以至0.88水平，下一級阻力則會指向0.90關口。

澳元中期看0.967

澳元方面，澳元兌美元由4月至今的走勢大致走出一組雙底形態，兩個底部分別為5月2日的0.92及5月21

今日重要經濟數據公布

Table listing economic data for various countries including Switzerland, Germany, Italy, and the US, with columns for time, country, and data points.

日的0.9205，頸線位置在0.9410水平，澳元目前正探試此區，倘若後市出現突破，則形成技術延伸上揚趨向；下一級阻力將看至0.9461的4月份高位。

責任編輯：陳濤 版面設計：歐鳳仙



「安永全球企業家大獎」頒獎典禮

以「商界奧斯卡」之名享譽全球的「安永全球企業家大獎」，於6月4-7日在摩納哥蒙特卡羅舉行盛大頒獎典禮。



蕭婉儀代表香港及澳門遠赴蒙特卡羅，競逐全球企業家大獎的桂冠。

蕭婉儀代表港澳地區參賽

作為是次六十個參賽企業家中兩位女性代表之一，蕭婉儀表示能夠代表香港及澳門遠赴蒙特卡羅參賽十分榮幸。

全球最具影響力的國際商業獎項之一 安永企業家獎由國際四大會計師行之一的安永國際會計師事務所舉辦。

這項全球公認的獎項旨在表彰那些以超卓之遠見、優異之領導才能和卓越之成就來激勵他人的出色企業家們。

中國太平與中國煙草簽署戰略合作備忘錄

6月20日，中國太平保險集團有限公司與中國煙草總公司在北京簽署戰略合作備忘錄。



中國太平與中國煙草簽約現場照片

中國煙草是經國務院批准組建的特大型國有企業，此次與中國太平合作是其首次與保險集團開展戰略合作。

領域開展過合作。此次備忘錄的簽署夯實了雙方的合作基礎，將進一步有效促進各自分支機構開展相關業務。

香港中總與上海靜安更緊密合作 靜安政府着力打造文化金融中心

日前，上海市靜安區副區長巢克儉一行八人來港出席香港中華總商會靜安座談會。



上海市靜安區政府在港出席香港中華總商會座談會後，賓主大合照。

座談會上，業界的代表與巢區長就承續(CEPA)框架協議下，鞏固和完善香港、靜安兩地交流平台，增強兩地資訊互通。

巢克儉：靜安聚港高端商務人才

巢克儉表示，靜安區作為上海市中心城區，具有深厚的歷史文化底蘊，目前的經濟及社會民生方面均取得顯著的發展。

大多數企業最終留在這裡。五年以來，靜安區累計引進企業2,511家，新增註冊資本311.6億元。

巢克儉副區長在交談中還重溫了香港、靜安兩地的合作友誼，回顧了恒隆廣場、嘉里中心、會德豐國際廣場、688大廈和大中等香港投資靜安的經典專案。

李德麟：電商與實體商業相互合作良機

香港中華總商會副會長李德麟致辭歡迎巢克儉副區長一行的到來，並簡介中總歷史及規模。



座談會上，業界代表踴躍發言，氣氛熱烈。